

## POLITICA DE UTILIZARE COOKIE-URI

### 1. Politica de utilizare Cookie-uri

Aceasta politica se refera la cookie-urile si paginile web operate de ARAX-IMPEX S.R.L. (denumita in continuare ARAX ).

### 2. Ce sunt Cookie-urile?

Cookie-ul este un fisier de mici dimensiuni, format din litere si numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se acceseaza internetul. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisa de catre un web-server unui browser (ex: Internet Explorer, Chrome, Firefox) si este complet pasiv (NU contine programe software, virusi sau spyware si nu poate accesa informatiile de pe hard driverul utilizatorului sau alte informatii confidentiale).

### 3. La ce sunt folosite Cookie-urile?

Aceste fisiere fac posibila recunoasterea terminalului utilizatorului si prezentarea continutului intrun mod relevant, adaptat preferintelor utilizatorului. Cookie-urile asigura utilizatorilor o experienta placuta de navigare si sustin eforturile ARAX pentru a oferi servicii confortabile utilizatorilor. De exemplu preferintele in materie de confidentialitate online, cosul de cumparaturi sau publicitate relevanta.

### 4. Ce Cookie-uri se folosesc?

Se folosesc doua tipuri de Cookie-uri: per sesiune si fixe. Cele din urma sunt fisiere temporare ce raman in terminalul utilizatorului pana la terminarea sesiunii sau inchiderea aplicatiei (browser-ului web). Fisierile fixe raman pe terminalul utilizatorului pe o perioada in parametrii Cookie-ului sau pana sunt sterse manual de utilizator.

### 5. Cum sunt folosite cookie-urile de catre acest site?

În baza funcţiei şi scopului pentru care sunt utilizate fişierele de tip cookie, acestea sunt, de obicei, clasificate în următoarele categorii, pe care ARAX le utilizează pe Website-urile sale:

- Fişiere de tip cookie absolut necesare vă permit să navigaţi pe Website şi să îi utilizaţi funcţiile de bază. De obicei, acestea sunt instalate doar ca răspuns la acţiunile efectuate de dvs. care echivalează cu o cerere de servicii. Aceste fişiere de tip cookie sunt indispensabile pentru utilizarea Website-urilor.
- Fişiere de tip cookie privind funcţionalitatea sunt utilizate pentru a vă recunoaşte atunci când reveniţi pe Website-urile noastre şi ne permit să vă oferim funcţii îmbunătăţite şi mai personalizate, cum ar fi reamintirea preferinţelor dvs. Aceste fişiere de tip cookie colectează informaţii anonime şi nu pot urmări navigările dvs. pe alte site-uri web. Perioada de expirare a acestor fişiere de tip cookie este de maximum 2 ani.
- Fişiere de tip cookie analitice şi privind performanţa ne permit să recunoaştem şi să numărăm utilizatorii şi să colectăm informaţii despre modul în care sunt utilizate Website-urile (de exemplu, paginile pe care un utilizator le deschide cel mai des şi dacă utilizatorul primeşte mesaje de eroare de la anumite pagini). Aceasta ne ajută să îmbunătăţim modul în care funcţionează Website-urile noastre, de exemplu, asigurând că puteţi găsi uşor ceea ce căutaţi. Perioada de expirare a acestor fişiere de tip cookie este de maximum 2 ani. În ceea ce priveşte third-party cookies, perioada de expirare poate să varieze şi în unele cazuri poate depăşi 2 ani. Pentru mai multe detalii cu privire la această categorie de cookies, consultaţi Secţiunea 4 de mai jos.
- Fişiere de tip cookie privind marketing şi identificarea publicului ţintă înregistrează vizita dvs. pe Website-urile noastre, paginile pe care le-aţi vizitat şi link-urile pe care le-aţi accesat. Vom utiliza aceste informaţii pentru a oferi reclame mai relevante pentru dvs. şi interesele dvs. De asemenea, acestea sunt utilizate pentru a limita frecvenţa cu care puteţi vedea o reclamă şi pentru a ajuta la măsurarea eficienţei campaniilor publicitare. De asemenea, putem împărtăşi aceste informaţii cu terţe-părţi (cum ar fi agenţii de publicitate) în acest scop. Perioada de expirare a acestor fişiere de tip cookie este de maximum 2 ani. În ceea ce priveşte third-party cookies, perioada de expirare poate să varieze şi în unele cazuri poate depăşi 2 ani. Pentru mai multe detalii cu privire la această categorie de cookies, consultaţi Secţiunea 7 de mai jos.



- Fişiere de tip cookie privind reţelele sociale vă permit să împărtăşiţi pe site-ul web activitatea dvs. pe reţele sociale, cum ar fi Facebook şi Twitter. Aceste fişiere de tip cookie nu sunt controlate de către noi. Pentru mai multe detalii cu privire la această categorie de cookies, consultaţi Secţiunea 7 de mai jos.
- Alte tipuri de fişiere de tip cookie care pot fi utilizate ulterior. Vă vom informa prin politicile noastre actualizate dacă sunt utilizate orice alte tipuri de cookies.

Vă rugăm să observaţi că ARAX utilizează serviciile terţelor-părţi pentru a obţine informaţii cu privire la utilizarea de către dvs. a Website-urilor noastre pentru a optimiza experienţa dvs. de utilizator şi pentru a vă prezenta publicitate în afara Website-urilor noastre. Aceste terţe-părţi (inclusiv, de exemplu, agenţii de publicitate şi furnizorii de servicii externe, cum ar fi serviciile de analiză a traficului web) pot, de asemenea, utiliza fişiere de tip cookie, asupra cărora nu exercităm niciun control.

## 6. Contin Cookie-urile date personale?

Cookie-urile in sine nu solicita informatii cu caracter personal pentru a putea fi utilizate si, in cele mai multe cazuri, nu identifica personal utilizatorii de internet. Datele personale colectate prin utilizarea Cookie-urilor pot fi colectate doar pentru a facilita anumite functionalitati pentru utilizator. Atare date sunt criptate intr-un mod care face imposibil accesul persoanelor neautorizate la ele.

## 7. Cookie-uri 3rd party

Cookie-urile folosite de Arax.md (propriu sau de la terti) sunt: Google Analytics, Google Adwords, Facebook Login, Globessl, Pinterest, Profitshare, Twitter, Conectoo si altii.

O vizita pe acest site poate plasa cookie-uri in scopuri de:

Cookie-uri de performanta a site-ului

Cookie-uri de analiza a vizitatorilor

Cookie-uri pentru geotargetting

Cookie-uri de inregistrare

Cookie-uri pentru publicitate

Cookie-uri ale furnizorilor de publicitate

Aceste cookie-uri pot proveni de la urmasorii terti: [google.com](http://google.com), [facebook.com](http://facebook.com), [twitter.com](http://twitter.com), [plus.google.com](http://plus.google.com), altii.

### Google Analytics

Website-urile noastre utilizează Google Analytics, un serviciu pentru analiza web, furnizat de Google. Google Analytics utilizează fişiere de tip cookie pentru a ajuta un anumit Website să analizeze modul în care utilizaţi respectivul Website. Informaţiile generate de fişierele de tip cookie cu privire la utilizarea de către dvs. a Website-urilor (inclusiv adresa dvs. IP) vor fi transmise şi stocate de Google pe servere care pot fi localizate în UE, SEE şi/sau Statele Unite. Google va utiliza aceste informaţii în scopul evaluării utilizării de către dvs. a Website-urilor, elaborând rapoarte cu privire la activitatea Website-urilor pentru operatorii Website-urilor şi furnizând alte servicii referitoare la activitatea Website-urilor şi la utilizarea internetului. De asemenea, Google poate transfera aceste informaţii către terţi în cazul în care are această obligaţie conform legii sau în cazul în care aceşti terţi prelucrează informaţiile în numele Google. Google nu va asocia adresa dvs. IP cu alte date deţinute de Google.

Puteţi renunţa la Google Analytics fără a afecta modul în care puteţi vizita site-urile noastre web.

Informaţii detaliate cu privire la Google Analytics şi protecţia datelor cu caracter personal (inclusiv modul în care puteţi controla informaţiile trimise către Google) pot fi găsite la: <https://policies.google.com/privacy/partners>.

Pentru a împiedica monitorizarea prin acest tip de cookie, puteţi instala un add-in pe browserul dvs. web (<http://tools.google.com/dlpage/gaoptout>).

### Fişiere de tip cookie privind reţelele sociale

Pe Website-urile noastre, terţe părţi care furnizează aplicaţii prin intermediul acestui Website-uri pot plasa propriile lor fişiere de tip cookie în vederea monitorizării performanţei aplicaţiilor lor sau pentru a-şi personaliza aceste aplicaţii pentru dvs. De exemplu, atunci când distribuiţi un articol utilizând un buton de



distribuire în rețelele de socializare (e.g., Facebook or Twitter) disponibil pe Website, platforma rețelei de socializare asociată butonului respectiv va înregistra acest lucru. Asemenea fișiere de tip cookie nu pot fi accesate de ARAX.

### **8. Cum puteți controla fișierele de tip cookie**

Vă puteți retrage consimțământul privind fișierele de tip cookie în orice moment. În acest scop, puteți să blocați sau eliminați fișierele cookie fie prin intermediul setărilor browserului dvs. web sau prin utilizarea unor software-uri puse la dispoziție de terți, sau urmând instrucțiunile specifice pentru categoriile de cookie din secțiunile următoare. În orice situație, pot apărea probleme legate de utilizarea anumitor părți ale site-urilor web dacă dezactivați fișierele de tip cookie.

În cazul în care doriți să eliminați fișierele de tip cookie stocate pe dispozitivele dvs. și să configurați browserul dvs. web astfel încât să refuze fișiere de tip cookie, puteți să utilizați setările privind preferințele din browser-ul dvs. web. De obicei, puteți găsi setările de navigare referitoare la fișiere de tip cookie în meniurile „Opțiuni”, „Instrumente” sau „Preferințe” din browserul web pe care îl utilizați pentru a accesa Website-urile noastre. În funcție de browserele web existente, pot fi utilizate mijloace diverse pentru a dezactiva fișierele de tip cookie. Pentru a obține mai multe informații, vă rugăm să vizitați website-ul browserelor dvs.:

- Setări cookie în Internet Explorer – Internet Explorer;
- Setări cookie în Firefox – Firefox;
- Setări cookie în Chrome – Chrome;
- Setări cookie în Safari – Safari;
- Setări cookie în Edge – Edge;
- Setări cookie în Opera – Opera.

Pentru a afla mai multe despre fișierele de tip cookie, vă rugăm să vizitați [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org) sau să vedeți [www.youronlinechoices.eu](http://www.youronlinechoices.eu), care conține informații suplimentare privind publicitatea comportamentală și viața privată online.

### **9. Stergerea Cookie-urilor**

În general, o aplicație folosită pentru accesarea paginilor web permite salvarea Cookie-urilor pe terminal în mod implicit. Aceste setări pot fi schimbate în așa fel încât administrarea automată a Cookie-urilor să fie blocată de browser-ul web sau utilizatorul să fie informat de fiecare dată când Cookie-uri sunt trimise către terminalul său.

Limitarea folosirii Cookie-urilor poate afecta anumite funcționalități ale paginii web. Dezactivarea și refuzul de a primi cookie-uri pot face anumite site-uri impracticabile sau dificil de vizitat și folosit sau de exemplu, nu veți putea lăsa comentarii. De asemenea, refuzul de a accepta cookie-uri nu înseamnă că nu veți mai primi/vedea publicitate online.

*ARAX poate periodic actualiza această Politică iar în acest sens, vă vom notifica despre orice modificare prin postarea noii variante pe Website-urile noastre. Vă rugăm să consultați periodic această Politică pentru orice modificări.*

**Director Armen TSITSINOVSKII**  
**S.R.L. ARAX-IMPEX**

